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Esta prohibida el préstamo de calculadoras, comectores, uso de calulares, consumo de babidas, comidas y cigarrillos.
1.- (6 pts.) Escriba una funcién (NO PROGRAMA), ineluido, la cual reciba como parametros a dos

arreglos llenos totalmente de enteros, a y b, y retorne VERDADERO si a contiene todos los clementos

- de b, FALSO en caso contrario. Observe que a puede contener a b asi no tengan los elementos en el

2.-

mismo orden. Como ambos arreglos pueden tener elementos repetidos, para que a contenga algin
elemento de b, basta que haya una ocurrencia del mismo en ambos arreglos. Lo siguiente es el
prototipo de la funcidn:

boolean incluide(int a[l, int b[]) {...}4os arreglos Hegan totalmente llenos

Basindose en una lista circular de un solo enlace y SIN considerar la reutilizacion de una
implementacion de ésta, escriba los siguientes cédigos completos:

a) (4 pts.) El operador push (mete) del TDA pila.
b) (4 pts.) El operador add del TDA cola.

Escriba los siguientes c6digos completos:

a) (4 pts.) El operador remove (suprime) de una tabla de dispersién la cual maneje pares clave-valor,

b) (2 pts) El operador remove (suprime) de un TDA conjunto que utilice una tabla de dispersién la
cual maneje pares clave-valor,

Notas: Esta hoja deberi ser entregada al final del examen.
La devolucidn de este examen serd em el momento y lugar que indique el profesor.



